

Правила использования файлов cookie

ООО «Айро» г. Москва
редакция от 22.12.2023 г.

Настоящие правила являются частью [Пользовательского соглашения](#) ООО «Айро». Продолжая использовать интерне-сайт <https://airo.ru> вы соглашаетесь с настоящими правилами ООО «Айро» использования файлов cookie.

Файл cookie представляет собой небольшой файл, обычно состоящий из букв и цифр, который сохраняется на вашем компьютере, планшетном ПК, телефоне или другом устройстве, которое Вы используете для посещения сайта. Файлы cookie широко используются для обеспечения работы сайтов или повышения эффективности работы, а также для получения аналитической информации.

Мы можем использовать на нашем сайте различные типы файлов cookie. Файлы cookie необходимы, чтобы сайт работал корректно, они позволят вам передвигаться по нашему сайту и использовать его возможности. Эти файлы не идентифицируют вас как личность. Если вы не согласны использовать данный тип файлов, это может оказать влияние на производительность веб-сайта, или его компонентов.

Файлы cookie, относящиеся к производительности, эффективности и аналитике. Эти файлы помогают нам понять, как посетители взаимодействуют с нашим сайтом, предоставляя информацию о тех областях, которые они посетили и количестве времени, которое они провели на сайте, так же они показывают проблемы в работе интернет-ресурса, например, сообщения об ошибках. Это поможет нам улучшить работу сайта. Файлы cookie, относящиеся к аналитике, также помогают нам измерять эффективность рекламных кампаний и оптимизировать содержание сайтов для тех, кого заинтересовала наша реклама. Данный тип файлов cookies не может быть использован для вашей идентификации. Вся информация, которая собирается и анализируется, анонимна.

Функциональные файлы cookie. Эти файлы cookie служат для того, чтобы опознавать пользователей, возвращающихся на наш сайт. Они позволяют нам индивидуально подбирать содержание сайта и запоминать Ваши предпочтения. Если вы блокируете этот тип файлов, то это может повлиять на производительность и функциональность веб-сайта и может ограничить доступ к контенту на сайте.

Некоторые файлы cookie действуют с момента вашего входа на сайт до конца данной конкретной сессии работы в браузере. При закрытии браузера эти файлы становятся ненужными и автоматически удаляются. Некоторые файлы cookie сохраняются на устройстве и в промежутке между сессиями работы в браузере — они не удаляются после закрытия браузера. Срок хранения постоянных файлов cookie на устройстве различается для разных файлов cookie. Мы используем постоянные файлы cookie в различных целях: например, чтобы точнее определить, как часто Вы посещаете наш сайт или как часто Вы возвращаетесь, как с течением времени меняется характер использования нашего сайта, а также для оценки эффективности рекламы.

Файлы cookie могут размещаться на Вашем устройстве администрацией сайта. Эти файлы cookie называются «собственными». Некоторые файлы cookie могут размещаться на Вашем устройстве другими операторами. Такие файлы cookie называются файлами «третьих лиц».

На основе файлов cookie может собираться и использоваться обобщенная и другая информация, не связанная с идентификацией отдельных пользователей (например, об операционной системе, версии браузера и URL-адресе, с которого выполнен переход на данную страницу, в том числе из электронного письма или рекламного объявления) — благодаря этому мы можем предоставить более широкие возможности и проанализировать маршруты посещения сайтов. Такая технология позволяет подсчитать количество пользователей, которые посетили конкретный сервис, перейдя по ссылке с определенного баннера за пределами данного сайта, по текстовой ссылке или изображениям, включенным в рассылку. Кроме того, она служит инструментом для сбора обобщенной статистики об использовании сайта в целях аналитического исследования и помогает нам оптимизировать сайты.

Файлы cookie не содержат Ваших персональных данных, и соответственно невозможна идентификация Вашей личности. Файлы cookie не содержат сведений о Вашей фамилии, имени, отчества, адресов электронной почты, домашнего адреса, номеров телефонов и т.п.

Уведомляем Вас, что по собственному усмотрению мы можем периодически изменять настоящее Предупреждение. Если Вы используете наш сайт после внесения соответствующих изменений, то Вы соглашаетесь на принятие измененного Предупреждения.

Реквизиты Общества с ограниченной ответственностью «Айро»: ИНН: 7703821839, ОГРН 5147746347634, Email: info@getairo.ru, тел +7 (495) 698-97-22, Адрес: 111033, Москва, ул. Золоторожский вал, 32, строение 2. Генеральный директор - Драчев Антон Евгеньевич.